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797,-
OFERTA SPECJALNA

Kosiarka spalinowa z napędem WR 65123 
Silnik: B&S seria 550. Poj. skokowa silnika: 158 cm3. 
Szer. robocza: 46 cm. Korpus: stal. Poj. kosza: 60 l. 
Zakres wys. koszenia: 1,8-8,5 cm. 
Regulacja wys. koszenia: centralna 9-poziomowa. 
kod 43671712

795

OFERTA SPECJALNA

Zioła włoskie w doniczce 
Śr. doniczki: 14 cm. Aromatyczne zioła o dekoracyjnych liściach, 
stosowane w aromaterapii i jako przyprawy kuchenne. 
Świetnie nadają się do ziołowych ogrodów przydomowych. 
kod 43466451590,-

PROMOCJA

680
Grill ONE TOUCH SILVER 
Wym.: 69 x 57 x 98 cm. Stal emaliowana. 
Śr. rusztu: 57 cm. Kółka do łatwego 
przemieszczania. 
kod 43203706

475,-
PROMOCJA

595
Meble składane BALCONY 
Akacja olejowana. 
Stół o wym.: 110 x 90 cm i 4 krzesła.
kod 43669465

gwarancja: 10 lat

produkcja amerykańska

śr.: 57 cm

kosiarka z napędem

drewno akacjowe 
olejowane



oświetlenie  

2  2    

Seria lamp zewnętrznych KROTON
Moc: 100 W. Gwint: E27. Kolor: srebro antyczne. 

1  Kinkiet 129,- 149  kod 43751890

2  Lampa wisząca  119,- 149  kod 43751911 

3  Lampa stojąca, wys.: 62 cm  129,- 149  kod 43751904 

4  Latarnia  399,- 449  kod 43751925

2

3

4

1

Seria lamp zewnętrznych CORINT
Moc: 11 W. Gwint: E27. Kolor: piaskowy. 

1  Kinkiet 89,- 115  kod 43020201

2  Lampa stojąca, wys.: 40 cm 99,- 135  kod 43020215 

3  Lampa stojąca, wys.: 70 cm 129,- 175  kod 43020222 

1

2

3

Seria lamp zewnętrznych ESTA DECOR 
Moc: 100 W. Gwint: E27. Kolor: patyna. 

1  Kinkiet góra/dół 59,- 69,80  kod 43732920, 43732955

2  Lampa wisząca 59,- 69,80  kod 43732962 

3  Lampa stojąca, wys.: 47 cm 59,- 69,80  kod 43732983 

4  Lampa stojąca, wys.: 100 cm 107,- 134,60  kod 43732990

1

1

2

3

4

Kinkiet PALERMO 
Moc: 60W. Gwint: E27. IP44. 
Kolor: czarny. kod 43462013 
Dostępne również kolory: 
nikiel i patyna.

99,-
PROMOCJA

139

2 diody LED

możliwość 
zamontowania 

jako kinkiet

Lampa solarna 
LATARENKA
2 diody LED. Kolor: czarny.
kod 42855393
Dostępny również kolor: patyna 27,- 34,97
kod 43205183

2495

PROMOCJA

29,97



meble ogrodowe

1870

PROMOCJA

26,60
Chips granitowy
Śr.: 35 cm. Gr.: 3 cm. Materiał: granit. Kolor: żółty. 
Produkt przeznaczony na ścieżki w ogrodzie.
kod 43486380

meble z drewna
eukaliptusowego

Zestaw mebli ogrodowych BISTRO
W komplecie: stół ośmiokątny + 4 krzesła. 
Śr. stołu: 90 cm. kod 43035174

449,-
PROMOCJA

695

Meble z tworzywa DANTE 

Stół 339,- 389   Dł.: 160 cm. Szer.: 90 cm. 
Wys.: 72 cm. kod 43495382

Krzesło 48,- 69 /szt.  
Szer.: 56 cm. Gł.: 56 cm. 
Wys.: 88 cm. kod 43495396

Płot lamelowy 29,80 35,48  
Wym.: 180 x 180 x 2 cm. 
Drewno: sosna. kod 43003352

Płyta ogrodowa betonowa,  
szara KAMIEŃ SJENEŃSKI 16,99 /szt.  
Wym.: 50 x 50 x 10 cm. kod 42247702

Meble MENDOZA 
Stół + 4 fotele. Twarde drewno egzotyczne.

Stół 275,- 375  
Dł.: 150 cm. Szer.: 90 cm. Wys.: 73 cm. 
kod 43368843

Fotel 165,- 185  /szt. 
Szer.: 64 cm. Gł.: 60 cm. Wys.: 92 cm. 
kod 43368850
Cena nie obejmuje poduch.

Donica z kratką prostą
Wym.: 80 x 135 x 40 cm.
Drewno: świerk. 
43616832

59,-
OFERTA SPECJALNA

Deska tarasowa
Ryflowana. Wym.: 14 x 240 x 2,8 cm. Drewno: świerk.
Cena za sztukę. 
kod 43687035

975

OFERTA SPECJALNA

/szt.



kwiaty i krzewy

4  4    

Surfinia
Różne odmiany. Jednoroczna 
roślina rabatowa o charakte-
rystycznym zapachu kwiatów. 
Opak. 6 szt. kod 43067920

1295

OFERTA SPECJALNA

/6 szt.

Pelargonia kaskadowa, 
PELTATUM lub ZONALE 
Idealna roślina do obsadzeń  
balkonów, mis, koszyków kwia- 
towych i na rabaty. Opak. 6 szt.
kod 43068634, 43068613, 43469132

990

OFERTA SPECJALNA

/6 szt.

Fuksja 
Śr. doniczki: 12 cm. Wys.: 35-45 cm.
Dekoracyjna roślina balkonowa 
o charakterystycznych 
dzwonkowatych kwiatach. 
kod 43068830

490

OFERTA SPECJALNA

Kuflik cytrynowy
Śr. doniczki: 14 cm. Wys.: 30-40 cm. 
Zimozielony krzew o lancetowatych 
liściach i purpurowych, oryginalnych 
kwiatach. Na balkony, tarasy 
lub do ogrodu. kod 43472681

36,-
OFERTA SPECJALNA

Azalia japońska 
Poj.: 2 l.  Wys.: 20-35 cm. Obficie kwitnący krzew 
wymagający kwaśnego podłoża. Idealny do ogrodów 
w stylu japońskim. 
kod 42680176

Bambusy MIX 
Poj.: 14 l. Różne odmiany.
kod 43466752
 

1990

OFERTA SPECJALNA

Salix integra – wierzba całolistna, 
odmiana HAKURO-NISHIKI 
Poj.: 5 l. Wys.: 120 cm. Szczepiony na pniu krzew 
o dekoracyjnych liściach. Do nasadzeń pojedynczych 
i kompozycji ogrodowych – na tle roślin o ciemnym 
zabarwieniu liści. kod 42262444

1690

OFERTA SPECJALNA

Winorośl w odmianach
Poj.: 2 l. Odmiany deserowe, przystosowane do polskich 
warunków klimatycznych. kod 42665091

998

OFERTA SPECJALNA

Borówka amerykańska 
w odmianach
Wys.: 20-30 cm. 
kod 43482271

595

OFERTA SPECJALNA

Hortensja wielkokwiatowa
Różne odmiany. Poj.: C2. Dekora-
cyjny krzew o efektownych kulis-
tych kwiatostanach w różnych 
odcieniach, zależnych od podłoża. 
kod 42675353

1790

OFERTA SPECJALNA

1190

OFERTA SPECJALNA

Million Bells 
Śr. doniczki: 10,5 cm. Wys.: 
30 cm. Intensywnie kwitnąca 
roślina, doskonała do kompozycji 
i pojedynczych nasadzeń.
kod 43068214

560

OFERTA SPECJALNA

29,-
PROMOCJA

36
Skrzynka z systemem nawadniającym 
AQUA GREEN 
Dł.: 60 cm. Kolor: terakota. Dostępne o dł.: 80 i 100 cm. 
Dostępne kolory: biały, zielony i brązowy. 
kod 43467095

Żywotnik Smaragd VARIEGATA
Wys.: 40-60 cm. Nowa odmiana  
popularnego Smaragda o dekora-
cyjnych, przebarwionych pędach.
kod 43494444

1290

OFERTA SPECJALNA

nowość



porządki w ogrodzie

Salix integra – wierzba całolistna, 
odmiana HAKURO-NISHIKI 
Poj.: 5 l. Wys.: 120 cm. Szczepiony na pniu krzew 
o dekoracyjnych liściach. Do nasadzeń pojedynczych 
i kompozycji ogrodowych – na tle roślin o ciemnym 
zabarwieniu liści. kod 42262444

1

2

35,-
PROMOCJA

45
Zraszacz ogrodowy wahadłowy COMPACT 160 
Zraszana powierzchnia: 78-181 m2.
kod 43672706

27,-
PROMOCJA

35
Wąż ogrodowy IDRO 
Dł.: 20 m. Śr.: 19 mm. 3/4” 
kod 42711543

95,-
OFERTA SPECJALNA

Kompostownik 
bez podstawy
Poj.: 300 l.
kod 43764840

69,-
PROMOCJA

89,50
1  Beczka do wody deszczowej z pokrywą i kranem 

Poj.: 210 l. Wys.: 79,5 cm. Śr. u podstawy: 77 cm. kod 43707342

Dostępna również: 2  Podstawa 59,50  Wys.: 33 cm. 
kod 43707272

2990

PROMOCJA

37
Grabie 
14-zębne
Seria MOCNY.
Trzon metalowy.
kod 42818405

gwarancja: 5 lat

1990

PROMOCJA

29
Szczotka
Seria MOCNY.
Trzon prosty 
metalowy.
kod 42821821

gwarancja: 5 lat

2990

PROMOCJA

41
Szpadel prosty
Seria MOCNY.
Trzon metalowy, 
gumowany. 
Stal hartowana. 
kod 42702282
Dostępny 
również: 
szpadel 
szpiczasty  29,90 41
kod 42702296

gwarancja: 5 lat

1990

PROMOCJA

29,90
Zestaw narzędzi drobnych 
z rączką teleskopową
Dł. rączki: 26,5-63 cm.
kod 43175566

nadaje się  
do wody pitnej

w zestawie: 7 m węża 
ssącego, kosz ssący  

i zawór zwrotny

w zestawie: 7 m węża 
ssącego, kosz ssący  

i zawór zwrotny

249,-
OFERTA SPECJALNA

Pompa ogrodowa GARDENPURA  45/37 
Moc: 500 W. Wydajność: 2700 l/h. 
kod 43746633

449,-
PROMOCJA

549
Hydrofor 1000/25 
Moc: 800 W. 
Maks. wydaj-
ność: 3300 l/h. 
Zbiornik: 24 l. 
kod 43594915

2990

PROMOCJA

39,90
Uniwersalny 
taboret ogrodowy
kod 43467956

schowek  
w siedzisku 137,-

OFERTA SPECJALNA

Wózek z wężem 
W zestawie: 30 m węża śr. 1/2”, dysza, szybkozłączka, 
przyłącze kranowe. kod 43772036



xx xxx

6  

narzędzia 

NAJTAN ´SZY ZNAKOMITYKORZYSTNY

498,-
PROMOCJA

585
Kosa spalinowa STERWINS BCS26
Moc: 0,65 kW (0,88 KM). 
Poj. skokowa silnika: 26 cm3. 
Gr. żyłki: 2,4 mm. 
Szer. robocza: 42 cm 
przy zastosowaniu 
żyłki, 25,5 cm przy 
zastosowaniu tarczy.
kod 43698732

rączka teleskopowa: 
98-122 cm

gwarancja: 3 lata

wyłącznik 
bezpieczeństwa

rączka teleskopowa

regulowany kąt 
pochylenia głowicy

3980

Podkaszarka 
elektryczna GT250M2
Moc: 250 W. 
Gr. żyłki: 1,4 mm. 
Szer. robocza: 20,5 cm. 
kod 43697045

126,-
PROMOCJA

149
Podkaszarka 
elektryczna 
Sterwins
Moc: 550 W. 
Gr. żyłki: 1,4 mm. 
Szer. robocza: 35 cm.
kod 43148000

196,-
PROMOCJA

219
Podkaszarka 
elektryczna 
EASY CUT 400
Moc: 400 W. 
Gr. żyłki: 1,6 mm. 
Szer. robocza: 25 cm. 
Waga: 2,4 kg.
kod 43404361

238,-
OFERTA SPECJALNA

Kosiarka elektryczna ME1336 
Moc: 1300 W. Szer. koszenia: 30 cm. 
Korpus: polipropylen. Poj. kosza: 40 l. 
Zakres wys. koszenia: 20-60 mm. 
Regulacja wys. koszenia: 
manualna 3-stopniowa. 
kod 43685481

79,-
OFERTA SPECJALNA

Nożyce do żywopłotu GT5240 
Moc: 500 W. Dł. ostrza: 41 cm. 
Maks. gr. ciętych gałęzi: 21 mm. Waga: 3,7 kg.
kod 43709442

Kosiarka elektryczna ME1030 
Moc: 1000 W. Szer. koszenia: 30 cm. 
Korpus: polipropylen. Poj. kosza: 27 l. 
Zakres wys. koszenia: 30-60 mm. 
Regulacja wys. koszenia: manualna 3-stopniowa. 
kod 43671523

138,-
PROMOCJA

147

595,-
OFERTA SPECJALNA

Kosiarka spalinowa pchana WR65242 
Silnik: B&S seria 450. Poj. skokowa silnika: 
148 cm3. Szer. robocza: 46 cm. Korpus: stal. 
Wyrzut boczny. Zakres wys. koszenia: 
1,8-7 cm. Regulacja wys. koszenia: 
centralna 5-poziomowa. 
kod 43678824

1397,-
PROMOCJA

1498
Kosiarka spalinowa 
z napędem BRUTE EBTP22675HW 
Silnik: B&S seria 675. Poj. skokowa silnika: 190 cm3. 
Szer. robocza: 54,6 cm. Korpus: stal. Poj. kosza: 
80 l. Zakres wys. koszenia: 3,5-10 cm. Regulacja 
wys. koszenia: grzebieniowa 9-poziomowa. 
kod 43687560

wyprodukowana  
przez B&S

3 w 1: kosz, boczny 
wyrzut i mielenie

dostępna tylko  
w Leroy Merlin

69,-
PROMOCJA

85,50
Przedłużacz kosiarkowy 
ELGOTECH
Przewód: 2 x 1,00 mm. 
Dł.: 30 m. 
Kolor: pomarańczowy.
kod 43618050

nawijak bębnowy 
w komplecie



xx xxxartykuły budowlane

308,-
PROMOCJA

338
Drabina aluminiowa  
CORDA KRAUSE
potrójna 9-stopniowa 
Wys. po rozstawieniu: 5,32 m. 
Maks. wys. robocza: 6,42 m. 
Waga: 13,2 kg.
kod 42724374

Płytka elewacyjna 
klinkierowa ROT gładka
Wym.: 24,5 x 6,5 x 0,65 cm.
Kolor: czerwony. Opak.: 1 m2. 
kod 41783721 

21,-
PROMOCJA

23,90

620

PROMOCJA

6,70
Wylewka betonowa  
BETONFIX M-15
Do wykonywania cementowych 
podkładów podłogowych wiązanych 
z podłożem o min. gr. 25 mm. 
Opak.: 25 kg. Cena za 1 kg: 0,25 zł.
kod 43213695

1590

PROMOCJA

20,80
Gips tynkarski ręczny GTR
Do ręcznego wykonywania 
jednowarstwowych tynków  
wewnątrz obiektów. Zużycie: ok. 0,8 
kg/1 m2/1 mm warstwy. Opak.: 25 kg. 
Cena za 1 kg: 0,64 zł.
kod 42355572

35,-
PROMOCJA

37,95
Impregnat 
akrylowy do drewna 
na zewnątrz DRAGON 
Poj.: 5 l. Dostępny 
w 6 gotowych kolorach. 
Cena za 1 l: 7 zł. 
kod 43538180

3250

PROMOCJA

34,50
Akrylowa farba emulsyjna  
do wnętrz DEKORAL 
Poj.: 2,5 l. Aspekt: mat. 
Dostępna w 26 kolorach.
Cena za 1 l: 13 zł.  
kod 43257823

Lazura ochronna  
do drewna 3V3 
Poj.: 5 l. 
Dostępna w 13  
gotowych  
kolorach.  
Cena za 1 l:  
27,80 zł. 
kod 41230252

139,-124,-
Lazura ochronna do drewna
na zewnątrz LUXENS 
Poj.: 2,5 l. Dostępna w 4 gotowych 
kolorach. Cena za 1 l: 49,60 zł. 
kod 43013523
Do wyczerpania zapasów.

8 lat pełnej 
ochrony drewna

pod farby i tapety

grubość warstwy 
do 2 mm

modyfikowana 
polimerami

Gładź gipsowa Gipsar Prestige
Śnieżnobiała, uniwersalna masa 
szpachlowa do wykonywania gładzi 
gipsowych, napraw powierzchni 
ścian i sufitów. Zużycie: 1 kg/1 m2/
1 mm warstwy. Opak.: 20 kg. 
Cena za 1 kg: 1,20 zł. 
od 43596476

24,-

179,-
PROMOCJA

194
Przedłużacz 
bębnowy z radiem UKF 4x2P+Z
Dł. przewodu: 25 m. Zabezpieczenie 
termiczne. Samozamykające wieczka 
przeciwpyłowe (IP 20).
kod 43726396

Przedłużacz 
bębnowy 4x2P+Z 
Dł. przewodu: 35 m. 
Przekrój: 3 x 1,0 mm2.
kod 43641122

79,-

rolka prowadząca 
przewód

3590

PROMOCJA

55
Preparat bakteryjno-
-enzymatyczny 
do szamb SEPTIFOS
Opak.: 1 kg.
kod 40871271

Kostka brukowa 
betonowa prostokątna
Kolor: szary. Gr.: 6 cm. 
kod 41553806

Dostępna również w kolorze: 

czerwonym 35,- 42,90  /m2
 

kod 41560883

31,-
PROMOCJA

39,50
/m2



xx xxx

8  

narzędzia 
regulacja momentu 
obrotowego: 5 + 1

moment  
dokręcania: 28 Nm

185,-
PROMOCJA

205
Wiertarko-wkrętarka SKIL
Napięcie akumulatora: 12 V. 
Poj. akumulatora: 1,2 Ah. 
Czas ładowania: 3 h. 
Prędkość obrotowa: 0-550 obr./min.  
Wyposażenie: 2 akumulatory. 
Waga: 2,7 kg. Uchwyt HEX.
kod 43352421 

169,-
PROMOCJA

195
Wiertarka udarowa BOSCH 
Moc: 530 W. Prędkość obrotowa: 0-3000 obr./min. 
Uchwyt kluczykowy. Waga: 2,4 kg.
W zestawie: rękojeść, ogranicznik głębokości i walizka. 
kod 43300341

Pilarka tarczowa SKIL 
Moc: 1150 W. Gł. cięcia: 55 mm. 
Wskaźnik linii cięcia. Blokada wrzeciona. 
Prowadnica. Śr. tarczy: 170 mm/12 zębów.
kod 43036791

82,-
PROMOCJA

93
Szlifierka kątowa DEXTER 
Moc: 750 W. Prędkość obrotowa: 
11 000 obr./min. 
Śr. tarczy: 115 mm. 
Waga: 2,5 kg.
kod 43471120 

70,-
PROMOCJA

76
Wiertarka udarowa DEXTER 
Moc: 810 W. Prędkość obrotowa: 
0-2800 obr./min. 
Maks. śr. wiercenia: 13 mm. 
Waga: 2,1 kg. Uchwyt samozaciskowy.
kod 43471071 

uchwyt SOFT GRIP

elektroniczna 
regulacja prędkości

uchwyt soft-grip

799,-
OFERTA SPECJALNA

Generator prądu SWARZBACH
Silnik: 4-suwowy. Moc maks.: 2,8 kW. Poj. 
zbiornika: 5 l. Maks. czas pracy na zbiorniku: 18 h. 
Waga: 49 kg. W zestawie: rączka i kółka. 
kod 43786232

2290,-
OFERTA SPECJALNA

Generator inwertorowy INEO 2000
Silnik: 4-suwowy. Moc nominalna: 1480 W. 
Moc maks.: 1850 W. Poj. zbiornika: 3,3 l. Maks. 
czas pracy na zbiorniku: 3,5 h. Waga: 19 kg.
kod 43748684

1197,-
OFERTA SPECJALNA

Myjka wysokociśnieniowa K 6.75 J PLUS
Moc: 2,5 kW. Maks. wydajność: 550 l/h. Maks. 
ciśnienie: 150 barów. Maks. temperatura wody: 60°C. 
kod 43836121

blokada 
wrzeciona

198,-
PROMOCJA

259

25,-
OFERTA SPECJALNA

Skrzynka narzędziowa z półką 16”
Wym.: 40 x 21 x 16,5 cm. Waga: 1400 g. 
Wyjmowana tacka. 2 mocne zaczepy. kod 43773842
Dostępna również: 

skrzynka 20”  43,-  kod 43772092

skrzynka 26”  99,-  kod 43773863

1690

PROMOCJA

23,20
Kosz składany 
Wym.: 47 x 34 x 24 cm. Kolory: niebieski i czerwony.
kod 40759992, 40156172

/szt.



xx xxxdrewno w domu

Pilarka tarczowa SKIL 
Moc: 1150 W. Gł. cięcia: 55 mm. 
Wskaźnik linii cięcia. Blokada wrzeciona. 
Prowadnica. Śr. tarczy: 170 mm/12 zębów.
kod 43036791

389,-
PROMOCJA

499
Zestaw szafek kuchennych ADA 
Kolor: orzech. Dł. zestawu: 1,80 m. 

W skład zestawu wchodzą: szafka stojąca 
zlewozmywakowa 80 cm, szafka 40 cm  

z 1 szufladą, szafki wiszące: 80 cm, 60 cm 
okapowa, 40 cm witryna.

kod 43767794

lite drewno

2190

PROMOCJA

31,90
/m2

Panel podłogowy teak 

Kl. ścieralności 	 AC4 

Grubość 		  7 mm

Opakowanie	 2,252 m2

kod 		  43668205 

1290

PROMOCJA

16,90
/m2

Panel podłogowy DĄB KLEPKA 

Kl. ścieralności 	 AC3 

Grubość 		  6 mm

Opakowanie	 3,003 m2

kod 		  43173375 

uchwyty  
w komplecie

blat w komplecie

czterostronna v-fuga

Deska DĄB PALONY 

Kl. ścieralności 	 AC4 

Grubość 		  8 mm

Opakowanie	 1,23 m2

kod 		  43725220 

4990
/m2

389,-
PROMOCJA

469
Zlewozmywak granitowy NIAGARA 
Wym.: 78 x 43,5 cm. Kolor: beżowy. 1 komora, 
1 ociekacz. Korek automatyczny w zestawie.  
kod 43610896 
Odwracalny lewy lub prawy.
Dostępny również kolor: czarny.

gwarancja: 30 lat  

dwukrotnie lakierowane

filtr powietrza

idealne do pomieszczeń 
o wysokiej wilgotności

filtr powietrza

szyba hartowana

725,-
PROMOCJA

786
Okno dachowe
Model GZL. Wym.: 78 x 118 cm. 
Współczynnik przewodności cieplnej:  
k=1,1 W/m2K. Otwieranie górne. kod 42228585

Roleta przyciemniająca RHL 109,- 125
Kolor: beżowy. kod 42229383

1250,-
PROMOCJA

1420
Okno dachowe
Model GGU. Wym.: 78 x 118 cm. Wykończenie: 
warstwa poliuretanu. Współczynnik przewodności 
cieplnej: k=1,1 W/m2K. Otwieranie górne. 
Produkt na zamówienie. kod 41788901

Roleta przyciemniająca RFL 179,- 220
Kolor: granatowy. kod 42653604

Boazeria  
drewniana ŚWIERK  
SKANDYNAWSKI 
Wym.: 12,5 x 
96 x 2700 mm.  
Opak.: 2,59 m2.   
kod 43351721

2350

PROMOCJA

27,42
/m2



10    

3580

PROMOCJA

41,90
/m2

Panel podłogowy DZIKI KLON 

Kl. ścieralności 	 AC4 

Grubość 		  8 mm 

Opakowanie 	 1,81 m2

kod 		  43500345

2890

PROMOCJA

33,90
/m2

Panel podłogowy DĄB VENOSTA

Kl. ścieralności 	 AC4 

Grubość		  7 mm 

Opakowanie 	 2,252 m2 

kod 		  43785896

Panel podłogowy DĄB TERRA 

Kl. ścieralności 	 AC4 

Grubość	  	 8 mm 

Opakowanie  	 2,397 m2 

kod 		  43724156 

3490

PROMOCJA

39
/m2

Panel podłogowy HICORA

Kl. ścieralności 	 AC5 

Grubość		  12 mm 

Opakowanie 	 1,247 m2

kod 		  43719823

2990

PROMOCJA

33,90
/m2

Panel podłogowy DĄB VANCOUVER 

Kl. ścieralności 	 AC4 

Grubość 		  7 mm

Opakowanie	 2,252 m2

kod 		  43785994 

2590

PROMOCJA

28,90
/m22490

PROMOCJA

28,90
/m2

Panel podłogowy DĄB HARTLEY 

Kl. ścieralności 	 AC3 

Grubość 		  7 mm 

Opakowanie 	 2,252 m2

kod 		  43786071

Panel podłogowy DĄB MONACO 

Kl. ścieralności 	 AC3 

Grubość 		  7 mm 

Opakowanie 	 2,252 m2

kod 		  43786050

5490

PROMOCJA

59
/m2

Panel podłogowy DĄB CAMBRIDGE 

Kl. ścieralności 	 AC4 

Grubość 		  10 mm 

Opakowanie 	 1,248 m2

kod 		  43723876

4590

PROMOCJA

51
/m2

czterostronna v-fuga

panele 



Deska trójwarstwowa DĄB ZŁOTY

Wymiary 	 14 x 192 x 1117 mm 

Opakowanie 	 1,29 m2 

kod 		  43731576

Deska trójwarstwowa JESION ZŁOTY

Wymiary 	 14 x 192 x 1117 mm 

Opakowanie 	 1,29 m2 

kod 		  43731625

Deska trójwarstwowa JESION LIFE

Wymiary 	 15 x 207 x 1092 mm 

Opakowanie 	 1,58 m2 

kod 		  42819623

93,-
PROMOCJA

114
/m2

3-lamelowa

Deska trójwarstwowa DĄB

Wymiary 	 10 x 207 x 1092 mm 

Opakowanie 	 2,03 m2 

kod 		  43515605

3-lamelowa

5990

PROMOCJA

72
/m2

Deska trójwarstwowa JESION KAKAO

Wymiary 	 14 x 192 x 1117 mm 

Opakowanie 	 1,92 m2 

kod 		  43731604

99,-
PROMOCJA

125
/m2

109,-
PROMOCJA

125
/m2109,-

PROMOCJA

125
/m2

Deska trójwarstwowa SAPELLA LIFE

Wymiary 	 15 x 207 x 1092 mm 

Opakowanie 	 1,58 m2 

kod 		  42806673

3-lamelowa

95,-
PROMOCJA

119
/m2

i deski



drzwi

12    

skrzydło 
lakierowane

3

21
skrzydło 

laminowane

279,-
PROMOCJA

345
1  Skrzydło pokojowe TRIO  

Szer.: 80 cm. Kolor: orzech kaspijski. kod 43278571

2  Skrzydło pełne TRIO 269,- 329  
kod 43288070

3  Skrzydło łazienkowe TRIO 283,- 350  
kod 43278732  
Ceny bez klamki i ościeżnicy.

3

21
skrzydło 

laminowane

338,-
PROMOCJA

376
1  Skrzydło pokojowe MATEO  

Szer.: 80 cm. Kolor: wenge. kod 43757133

2  Skrzydło pełne MATEO 321,- 359  
kod 43757035

3  Skrzydło łazienkowe MATEO 343,- 379  
kod 43757091  
Ceny bez klamki i ościeżnicy.

3

21

152,-
PROMOCJA

163
1  Skrzydło pełne 

Szer.: 80 cm. Kolor: biały. 
kod 40863816
2  Skrzydło pokojowe 269,- 302  

kod 40864033 

3  Skrzydło łazienkowe 259,- 266  
kod 42973315
Ceny bez klamki i ościeżnicy.

skrzydło 
tłoczone

3

21
skrzydło 

laminowane

317,-
PROMOCJA

360
1  Skrzydło pokojowe MONTE CARLO  

Szer.: 80 cm. Kolor: wenge. kod 43286572

2  Skrzydło pełne MONTE CARLO 314,-  345  
kod 43286656

3  Skrzydło łazienkowe MONTE CARLO 325,-  366  
kod 43286796
Ceny bez klamki i ościeżnicy.

3

21
skrzydło 

laminowane

289,-
PROMOCJA

310
1  Skrzydło pokojowe MONACHIUM

Szer.: 80 cm. Kolor: orzech. 
kod 43064420

2  Skrzydło pełne MONACHIUM 278,- 293  
kod 43064700

3  Skrzydło łazienkowe MONACHIUM 295,- 314  
kod 43064581
Ceny bez klamki i ościeżnicy.

Skrzydło pełne CLASSIC 
Szer.: 80 cm. Kolor: olcha. 
kod 43020922
Cena bez klamki i ościeżnicy.

87,-



stolarka

 Skrzydło pokojowe MATEO  
Szer.: 80 cm. Kolor: wenge. kod 43757133

 Skrzydło pełne MATEO  
kod 43757035

 Skrzydło łazienkowe MATEO  
kod 43757091  
Ceny bez klamki i ościeżnicy.

 Skrzydło pokojowe MONTE CARLO  
Szer.: 80 cm. Kolor: wenge. kod 43286572

 Skrzydło pełne MONTE CARLO  
kod 43286656

 Skrzydło łazienkowe MONTE CARLO  
kod 43286796
Ceny bez klamki i ościeżnicy.

zawiasy chowane 
w ościeżnicę

wizjer panoramiczny

wzmocnienie skrzydła  
w narożniku

559,-
PROMOCJA

599
Drzwi zewnętrzne stalowe 
Szer.: 90 cm. Kolor: orzech. 
W komplecie: ościeżnica, próg stalowy, 
3 zawiasy regulowane, klamka z szyldem.
kod 43536052
Dostępna również szer.: 80 cm. 

zawiasy chowane 
w ościeżnicę

wzmacniane 
skrzydła drzwi

wizjer panoramiczny

368,-
PROMOCJA

429
Drzwi wewnątrzlokalowe 
Szer.: 87 cm. Kolor: orzech. 
W komplecie: ościeżnica, próg stalowy, 
3 zawiasy regulowane, klamka z szyldem.
kod 43536031

1198,-
PROMOCJA

1295
Brama segmentowa ocieplona
Wym.: 250 x 215 cm. Kolor: orzech.
kod 43781591

2 zamki

Drzwi zewnętrzne stalowe 
z witrażem GW-21  
Szer.: 90 cm. Kolor: złoty dąb. 
W komplecie: ościeżnica, próg stalowy, 
klamka z szyldem, 4 zawiasy.
Wykończenie: płyta HDF pokryta 
wielowarstwowym lakierm.
kod 43815940

797,-
OFERTA SPECJALNA

przystosowane 
do użytku 

zewnętrznego

wypełnienie: płyta 
styropianowa

Drzwi zewnętrzne stalowe 
ocynkowane 
Ocieplone. Szer.: 90 cm. 
W komplecie: ościeżnica. 
kod 43833440
Dostępna również szer.: 80 cm. 
Cena bez klamki.

268,-
OFERTA SPECJALNA

1299,-
PROMOCJA

1430
Drzwi zewnętrzne AMSTERDAM 
Szer.: 90 cm. Kolor: orzech. 
W komplecie: ościeżnica z uszczelką, 
3 zawiasy. kod 43714762
Cena bez klamki i wkładki.

2 zamki

3 bolce 
antywyważeniowe

zawiasy chowane 
w ościeżnicę

wypełnienie: wełna 
mineralna



 łazienka

14  

1749,-
PROMOCJA

2199
Kabina 
z hydromasażem LIBRA 
Wym.: 90 x 90  cm. 
Wys.: 220 cm. 
Profile: satyna.
Wypełnienie: szkło 
transparentne 5 mm. 
Wyposażenie: 4 dysze
masażowe, panel natryskowy, 
zestaw natryskowy, natrysk górny, 
radio, panel sterujący z wyświetlaczem LCD, 
oświetlenie, wentylacja, 2 półeczki szklane, korek klik-klak. 
Głęboki brodzik z siedziskiem.
kod 43622040

Gres szkliwiony MURO 
Wym.: 32,6 x 32,6 cm. Kolor: beżowy. 
kod 43505091

1999

OFERTA SPECJALNA

/m2

tylko w Leroy Merlin

Granit TIGER SKIN RED 
Wym.: 30,5 x 30,5 x 1 cm.
kod 43663445

4890

OFERTA SPECJALNA

/m22185

PROMOCJA

29,99
/m2

Gres strukturalny ALBERTO 
Wym.: 29,7 x 29,7 cm. Kolor: brązowy.
kod 43815030

antypoślizgowy

klasa ścieralności: IV

mrozoodporny

klasa ścieralności: IV

mrozoodporny

129,-
PROMOCJA

159
Szafka z umywalką SARA
Szer.: 50 cm. Front lakierowany na wysoki połysk. 
Korpus: płyta wiórowa. Kolor uchwytów: chrom.
kod 43293523
Cena nie obejmuje armatury.  

249,-
PROMOCJA

270
WC Kompakt SENATOR
Armatura spłukująca: 3/6 l. 
Deska w komplecie. 
Odpływ poziomy.
kod 43443722

gwarancja: 6 lat  

fronty lakierowane

Seria osprzętu LegranD SUNO
Kolory: biały i kremowy. 
kod 42377041, 42377202
Cena za wyłącznik pojedynczy bez ramki.  
W ofercie dostępne inne elementy serii. 

1090

PROMOCJA

13,90
Wentylator 
biurkowy ADX15
Kolor: biały. 
Śr.: 15 cm.
kod 43793001

17,-



dekoracje

Dywan JURATA, ARVO
Wym.: 133 x 190 cm. 
kod 43721594, 43721706
Dostępny również o wym.: 
80 x 120, 120 x 170, 
160 x 230, 200 x 300 cm. 

199,-
PROMOCJA

249
/szt.

149,-
PROMOCJA

169
Karnisz metalowy FERRARA 
Śr.: 19 mm. Dł.: 160 cm. Zestaw kompletny.
Dostępne inne długości i karnisz podwójny.
kod 42786331

3990

PROMOCJA

49,90
Firana gotowa TREE
Wym.: 140 x 260 cm. 
Wykończenie góry: szelki. 
Kolory: biały, szary i brązowy.
kod 43488095, 43699775, 43699796

/szt.

tylko w Leroy Merlin

tylko w Leroy Merlin

100% bawełny

Siedzisko ROSA
Wym.: 40 x 40 x 10 cm. 
kod 43489691

3990

OFERTA SPECJALNA

Poduszka ROSA
Wym.: 45 x 45 cm.
kod 43489656

3590

OFERTA SPECJALNA

Zasłona gotowa ROSA
Wym.: 140 x 260 cm. 
Wykończenie góry: kółka.
kod 43489614

7990

OFERTA SPECJALNA

11990

PROMOCJA

149,90
Fototapeta TULIPS 
Wym.: 368 x 254 cm.
kod 43467522

dostępne inne 
wzory i wymiary

Roleta 
bambusowa 

Wym.: 60 x 160 cm.
Kolory: naturalny 

i brązowy.
kod 42960456, 42909881

 

1290
PROMOCJA

17,90
/szt.

Dywan SHAGGY
Śr.: 70 cm. Dostępne różne kolory.
kod 43351861, 43468803, 
43468810, 43468824

39,-
PROMOCJA

49
/szt.

Dywan LONG SHAGGY
Wym.: 133 x 190 cm. Różne wzory.
kod 43659714, 43659770, 43659833
Dostępny również o wym.: 60 x 100 cm, 70 x 140 cm, 
120 x 170 cm, 160 x 230 cm, 190 x 270 cm.

175,-
PROMOCJA

225
/szt.

Tapeta winylowa na flizelinie FIBRE 
Dostępne różne kolory.
kod 43517131, 43809353, 43809360, 43809374 

5590
PROMOCJA

65,90
/szt.



Łatwiej znajdziesz dobry 
produkt w dobrej cenie:

Produkt w stałej ofercie, 
zawsze w dobrej cenie33,- Produkt w cenie obniżonej 

na czas trwania akcji handlowej33,-
PROMOCJA

44

Produkt ze specjalnej dostawy, 
dostępny do wyczerpania zapasu33,-

OFERTA SPECJALNA

Białystok, tel. (0-85) 664 98 00; Bielsko-Biała, tel. (0-33) 827 88 00; Bydgoszcz, 
tel. (0-52) 376 88 00; Częstochowa, tel. (0-34) 370 98 00; Gdańsk, tel. (0-58) 
321 28 00; Gdańsk Oliwa – C.H. Oliwa, tel. (0-58) 554 38 00; Gliwice, tel. (0-32) 
300 88 00;  Kalisz, tel. (0-62) 760 88 00; Katowice – C.H. Trzy Stawy, tel. (0-32) 
605 18 00; Kłodzko, tel. (0-74) 862 78 00; Kraków – Bonarka City Center, 
tel. (0-12) 26 17 800; Kraków – C.H. Czyżyny, tel. (0-12) 683 98 00; Kraków 
– kierunek Zabierzów, tel. (0-12) 643 88 00; Krasne k. Rzeszowa, tel. (0-17) 
867 58 00; Lublin – C.H. Olimp, tel. (0-81) 718-28-00; Łódź – C.H. Manufaktura, 
tel. (0-42) 640 88 00; Łódź – Port Łódź, tel. (0-42) 68 37 800; Opole, tel. (0-77) 400 
68 00;  Piaseczno, tel. (0-22) 726 28 00;  Poznań Komorniki, tel. (0-61) 899 88 00; 
Poznań Swadzim, trasa A2, tel. (0-61) 896 18 00; Rumia – C.H. Port Rumia, 
tel. (0-58) 677 78 00; Sosnowiec, tel. (0-32) 299 09 00; Swarzędz – Centrum ETC, 
tel. (0-61) 897 58 00; Szczecin, tel. (0-91) 42 57 800; Szczecin, tel. (0-91) 46 36 800; 
Świdnica, tel. (0-74) 850 38 00; Toruń, tel. (0-56) 621 88 00; Warszawa – Białołęka, 
tel. (0-22) 519 88 00; Warszawa – Centrum Arkadia, tel. (0-22) 591 88 00; 
Warszawa – GIGAmarket, tel. (0-22) 572 88 00; Warszawa – Janki, 
tel. (0-22) 735 78 00; Warszawa-Targówek,  tel. (0-22) 590 18 00; Wrocław, 
tel. (0-71) 369 88 00; Zgorzelec, tel. (0-75) 779 98 00; Żory, tel. (0-32) 478 78 00.

Niektóre produkty z gazetki 
w sklepach Leroy Merlin 
w Krakowie Czyżynach, 
Toruniu, Kłodzku oraz 
Jankach są dostępne 
na zamówienie.

Złożyłeś zamówienie w naszym sklepie? 
Sprawdź na www.leroymerlin.pl, 
czy jest gotowe do odbioru!

Zwrot podwójnej różnicy w cenie w przypadku 
znalezienia identycznego produktu po niższej 
cenie niż zakupiony w Leroy Merlin.

Regulamin „Zwrotu podwójnej różnicy w cenie”  
dostępny w sklepach Leroy Merlin Polska.

Oferta ważna od 21.04. do 18.05.2010 r.
Oferta przeznaczona dla klientów indywidualnych. Ceny gwarantowane w ilościach detalicznych. Dla niektórych produktów oferta ważna do wyczerpania zapasów.
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Jeśli znalazłeś taniej niż u nas

Drzwi wewnątrzlokalowe HERMES 
Szer.: 80 cm. Kolor: orzech. W komplecie: ościeżnica, 
próg stalowy, klamka z szyldem. Wizjer panoramiczny.
kod 43732605

299,-
OFERTA SPECJALNA

Akrylowa farba emulsyjna 
do wnętrz DEKORAL 
Poj.: 10 l. Kolor: biały. Aspekt: mat. Cena za 1 l: 4,99 zł.
kod 42847336

4990

PROMOCJA

53

Cegła klinkierowa JOPEK
Kolor: czerwony. 
Gatunek I. Klasa 350.
kod 42429331

124

PROMOCJA

1,40
/szt.

Nowego katalogu 
szukaj w sklepach 

od 21 kwietnia.
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